
 
Besluitenlijst 1.2 Raadsvergadering 

Datum 12-05-2026 
Tijd 19:00 - 19:45 
Locatie Raadszaal 
Voorzitter Ingrid Timmer 
Aanwezigen Dhr. L. Beije, dhr. G.H.W. Diepenbroek, dhr.  R.J. de Jonge, mevr. E.P. van Langen, 

dhr. W.P Jansen, dhr. A. Witjes, mevr. G.C. Mangnus, dhr. M. Waltmans, dhr. M. 
Ruseler, mevr. I. Timmer (burgemeester), mevr. T. van der Pas (wethouder), dhr. 
G.J. Willemse (wethouder), dhr. R.A.J. Brouwer (griffier) 

Toelichting Openbare raadsvergadering in de raadszaal van het gemeentehuis. De vergadering 
is live te volgen en terug te zien via de website van de gemeente: 
www.rozendaal.nl 
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Opening en spreekrecht 
De voorzitter opent de vergadering. Er hebben zich geen insprekers gemeld. 
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Vaststellen agenda 
De agenda wordt conform voorliggend concept vastgesteld. 
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Mededelingen 
• Burgemeester Timmer deelt mee, dat zij het voorzitterschap van de 

commissie Jeugd en onderwijs bij de VNG op zich heeft genomen en daardoor 
ook lid is geworden van het hoofdbestuur van de VNG. Zij doet tevens een 
oproep aan raad, college, griffie en gemeentesecretaris om zich te kandideren 
voor de vele open plekken in de commissies van de VNG. 

• Wethouder Willemse deelt in de raad de ontwikkelingen in de financiële 
cyclus. Rozendaal is niet in staat om tijdig de jaarrekening aan te leveren en er 
zal bij het ministerie van Binnenlandse Zaken uitstel worden gevraagd. De 
wethouder schetst de risico’s die daaraan verbonden zijn. 
Vanwege het capaciteitstekort is het voorstel om de Turap 1 en Turap 2 
samen te voegen en aan de raad worden aangeboden per 8 december 2026. 

• Wethouder Willemse meldt de raad dat de organisatie kampt met personele 
uitdagingen. Op korte termijn gaan 2 medewerkers ons onverwacht verlaten. 
Er is meer inhuur noodzakelijk en daardoor is de verwachting dat het een 
overschrijding betekent van 200.000 euro voor dit jaar. 
Over een en ander zal er morgen (13 mei 2026) een Raadsinformatiebrief 
worden verstuurd. 
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Afscheid raadslid W.F. van den Akker 
De voorzitter van de raad spreekt het afscheidnemende raadslid dhr. Van den Akker 
toe en biedt hem een bloemetje en een presentje aan. De heer Jansen spreekt 

https://www.rozendaal.nl/
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namens PAK een dankwoord uit. Dhr. Van den Akker bedankt beide sprekers en 
reflecteert over zijn afscheid. 
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Vaststellen Reglement van Orde 
Unaniem (9-0) is besloten om: 
1. Vaststellen het bijgevoegd Reglement van Orde 2026 voor de raad voor de periode 

van één jaar, onder tijdelijke intrekking van het huidige Reglement en de 
Commissieverordening beide uit 2023, eveneens voor één jaar. 

2. Uiterlijk in april 2027 de werking van het Reglement van Orde te evalueren. 
3. Vanuit juridische overwegingen zal er nog een toetsing plaatsvinden die eventueel 

tot een wijzigingsvoorstel voor de raad kan leiden. 
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Beëdiging leden van de Commissies van advies 
De commissie die het onderzoek heeft uitgevoerd over de geloofsbrieven van  

de door de raadsfracties aangewezen commissieleden van de raad van de gemeente  

Rozendaal heeft beoordeeld dat deze stukken in orde zijn bevonden. 

De raad heeft vervolgens unaniem (9-0) besloten om toe te laten als leden van de 
commissie van advies voor de gemeente Rozendaal: 
Namens Rosendael ’74: 

Ruijter, R.M. den (m) 

Kraaij, E.J.L. van (v) 

Namens Progressief Akkoord Rozendaal: 

Meulenbroek, O.V. (v) 

Breeuwsma, I.J. (m) 

Namens Belangengemeenschap Rozendaal: 

Doldersum, L.M. (v) 

Phaff, C.J. (m) 

Corbeek, H.P.G.M. (m) 
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Aanwijzingsbesluit griffier 
Unaniem is door de raad (9-0) besloten om: 
Mevrouw C.M. Steenbergen met ingang van 13 mei 2026 aan te wijzen als (interim) 
griffier van gemeente Rozendaal. 
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Rondvraag 
Er wordt geen gebruik gemaakt van de rondvraag. 
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Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering. 

 


